
KARABÜK ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

Ankete 15.118’ü kadın 20.270’i erkek olmak üzere toplam 35.388 öğrenci katılmıştır. Üniversitemiz toplam öğrenci 

sayısının %68’ini oluşturmaktadır. Sonuçlar aşağıdaki tabloda özetlenmiştir. 
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Öğrenci işleri gereksinimleri karşılamaktadır. 35.388 19% 15% 40% 19% 7% 66% 34% 

Yöneticilere (bölüm başkanı, dekan, vb.) ulaşmak kolaydır. 35.388 15% 15% 39% 23% 8% 70% 30% 

Öğrencileri ilgilendiren önemli gelişmeler hakkında gerekli bilgilendirmeler 
yapılır. 

35.388 15% 15% 39% 24% 8% 71% 30% 

Sosyal etkinlikler (konserler, öğrenci kulüpleri, vb.) desteklenmektedir. 35.388 22% 17% 33% 19% 9% 61% 39% 

Kültürel etkinlikler (sempozyumlar, imza günleri, kariyer günleri vb.) 
desteklenmektedir. 

35.388 15% 14% 38% 23% 10% 71% 29% 

Sportif etkinlikler (turnuvalar, yarışmalar, vb.) desteklenmektedir. 35.388 17% 16% 38% 20% 9% 67% 33% 

Yemeklerin kalitesi ve porsiyonu yeterlidir. 35.388 17% 14% 37% 22% 9% 68% 31% 

Yemekhanenin sunduğu hizmetler yeterlidir. 35.388 16% 14% 39% 23% 9% 71% 30% 

Kantinin sunduğu hizmetler yeterlidir. 35.388 24% 16% 34% 19% 7% 60% 40% 

Fotokopi ve kırtasiye hizmetleri yeterlidir. 35.388 16% 14% 37% 25% 9% 71% 30% 

Kütüphanenin sunduğu hizmetler (kaynak sayısı ve türü, veri tabanları, ödünç 
yayın verme, vb.) yeterlidir. 

35.388 12% 10% 36% 29% 13% 78% 22% 

Ulaşım imkânları yeterlidir. 35.388 15% 12% 36% 27% 10% 73% 27% 

Güvenlik hizmeti yeterlidir. 35.388 14% 11% 36% 28% 11% 75% 25% 

Temizlik hizmetleri yeterlidir. 35.388 16% 13% 35% 26% 11% 72% 29% 

İnternet kullanım imkânları yeterlidir. 35.388 16% 14% 35% 23% 11% 69% 30% 

Ders içerikleri, iş hayatının beklentileri ile uyumludur. 35.388 19% 17% 39% 19% 7% 65% 36% 

Derslerde, teknolojiden yararlanılmaktadır. 35.388 16% 15% 39% 22% 8% 69% 31% 

Lisansüstü eğitim fırsatları yeterlidir. 35.388 14% 14% 46% 18% 7% 71% 28% 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 35.388 23% 18% 36% 16% 7% 59% 41% 

Yabancı dil eğitimi yeterlidir. 35.388 23% 19% 36% 16% 7% 59% 42% 

Danışman öğretim elemanı, sorumluluklarını yerine getirmektedir. 35.388 12% 10% 38% 27% 12% 77% 22% 

Öğrenciler ders dışı çeşitli etkinliklerle (seminer, teknik gezi, staj, vb.) iş yaşamına 
hazırlanmaktadır. 

35.388 19% 17% 38% 18% 8% 64% 36% 

Aldığım eğitim gelecek planlarımı belirlemede etkilidir. 35.388 16% 15% 39% 21% 9% 69% 31% 

Aldığım eğitimden memnunum. 35.388 17% 15% 41% 19% 8% 68% 32% 

*Olumlu = Orta Düzeyde Katılıyorum + Katılıyorum + Kesinlikle Katılıyorum 

**Olumsuz = Kesinlikle Katılmıyorum + Katılmıyorum 


